
Le quattro croci soluzione 

 

Ricostruire lo schema sapendo che: 

• In ogni riga e in ogni colonna compaiono tutti i numeri da 1 a 6. 

• I pezzi rosa devono essere inseriti negli spazi rosa, se necessario possono essere ruotati. 

• I numeri al centro delle croci azzurre rappresentano la somma di tutte le cifre della croce 

(cinque caselle, la centrale e i “bracci” della croce). 

• I numeri negli angoli sono stati inseriti per facilitare la ricerca delIa soluzione. 

 

 

 

 

Prova bonus. Nel testo è presente un errore, che non impedisce la soluzione del quiz; sapete 

trovarlo? 

 

Lo schema risolto  

 

 

 

L’errore è nel quarto punto elenco, la parola “della” è 

stata scritta “delia” con la i maiuscola 


